



CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA
EDITAL Nº 01/2017

RETIFICAÇÃO DA RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2017 DE 4 DE OUTUBRO DE 2017.

A Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente – CMDCA – de Patos de Minas/MG, Elizete Mundim Carneiro, torna público a retificação do Edital acima citado nos seguintes itens:

1 – Item 4.3. – ONDE SE LÊ: R\$60.738,22 (sessenta mil, setecentos e trinta e oito reais e vinte e dois centavos)

LEIA-SE:

R\$ 64.311,06 (sessenta e quatro mil, trezentos e onze reais e seis centavos).

Patos de Minas, 27 de outubro de 2017.

ELIZETE MUNDIM CARNEIRO

Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA



CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA